ROLINE USB 2.0 Typ C Kabel, C - B, ST/ST, schwarz, 1,8 m

Artikelnummer 11.02.8336

roline

Hersteller

ROLINE

Hersteller-Art.-Nr.

11.02.8336

EAN (Einzelstück)

7630049627581





Hi-Speed USB 2.0 Kabel zur Verbindung eines PCs oder Notebooks mit USB-C-Anschluss mit einem Peripheriegerät mit einem USB-B Anschluss, z.B. Drucker, Scanner oder externe Festplatte.

- Zur Verbindung eines PCs/Notebooks mit USB-Typ-C-Anschluss mit einem Peripheriegerät mit einem USB 2.0 Typ B Anschluss (z.B. mit einem Drucker/Scanner oder einer externen Festplatte HDD)
- Unterstützt Hi-Speed USB 2.0 Datenübertragungsrate bis zu 480 Mbit/s
- Steckverbinder: 1x USB Typ C, 1x USB Typ B
- Farbe: Schwarz

Die Kabel der Marke ROLINE zeichnen sich durch hochwertige Materialqualität, solide Verarbeitung und passgenau gefertigte Steckkontakte aus. Der robuste und trotzdem flexible Kabelmantel aus PVC in mattschwarz schützt effektiv vor Beschädigungen und Kabelbruch. Die massiven, gummierten Einfassungen der USB-Stecker dienen zuverlässig als Knickschutz. Die Stecker des Kabels sind 100% passgenau und sitzen fest in der Buchse des Anschlussgerätes.

Technische Daten	
Hersteller	ROLINE
Produktgruppe	Kabel
Produkttyp	USB 2.0 Kabel
Farbe	schwarz

Länge	1.8 m
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Anschlüsse	USB Typ C (USB-C) Stecker / USB 2.0 Typ B Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB Typ C (USB-C)
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ B
Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Farbe (Kabel)	schwarz
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Handverriegelungsschrauben	nein
Verpackungshöhe	20 mm
Verpackungsbreite	160 mm
Verpackungstiefe	110 mm
Paketgewicht	0.075 kg